Cemunap 4.

Bo Bcex 3amauax char k = 0.
[Iycts P — mpoektuBHOe ipocTpancTso Hajl k, u [lycrs

F(z) = F(xg,...,1,) = Z ig...i T ... "

igtetin=d
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— OJIHOPO/IHBII MHOTOWIEH creneHu d > 0 ¢ koaddurnuenramu a;, ;, € k, u mycrsb
a=(ap:...:a,), b=1(ag:..:b,)

— 1ouku B P". Benem ciemyroree obosHatenue s uddepeHImaabHoro onepaTopa MoJIgpU3aliul 1 ero
CTEIICHEN:
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DaZ: Zdi%, Df::DaO---ODa:(Zai—)k, k'>1
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0<i<n v k pa3 0<i<n v

Bamaua 1. 1) Ilposepbre, uro DXDI"F = D"DYF njs mobwix k,m > 1.
2) TlokaxkuTe, 4To onepaTop nojsgpuszanui D, He 3aBUCHT OT BHIOOpa KOOPIUHAT (g, ..., Ty, ).

Bamaga 2. /s npousBosbHbIX A, 1 € k pacemorpum dyrkiumio F(pa + Ab) Kak MHOrOYJIeH OT A Ipu
(pUKCUPOBAHHBIX @, b U L
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F) = FlpbtAa) = FO) + A0+ oros ot e T T g (1)

1) IIpoBepbre paBeHcTBa

I _ (34,9, — 4 (D, F)(b).

= u (Do F ()]

dA N o<i<n 31’1 x=ub a=b
2) Urepupyst 91 paBeHcTBa, nepenuimre (1) B Buje:
a1 B PN a
1) = 0 F®) + XA 0Py ) -+ B DER) ) 4 X F(a) )

3) Iomyuure orcrofa, 9To
(DsF)(b) _ (Dy"F)(a) 3)
k! (d—kK)! -
Onpepenenne. k-0t noaspoti mouxu a € P" omnocumenrvno eunepnosepxrocmu X := {F(x) = 0}
cmenenu d = deg X 6 P" nasvieaemca mMHodtcecmeo

PHX) = {r e P | (D)) = (3 aiom )i (x) = 0} (@)

0<i<n v

Henoe ypasHerue noaapovl umeem uo:

k d—k O F
0= (DEF)(@) = (D3 FF)(a) = ) i dig g —(a).
O<i1,...,id_k<n “ td—k
adko k
Ecau ne sce wacmmwvie npoussodnvie m(a) obpawaromes 6 nyav, mo k-aa noaspa PY(X) ecmo
eunepnoseprrocmy cmenenu deg PY(X) = d — k ¢ P*. B npomushom cayuae coeaacho (4) norazaem

PH(X) =P,



Bamaua 3. JlokaxkuTe CJIe/Iyole CBOWCTBa, TOJIAD:
1) PE(PP (X)) = P (Pu(X)), kym > 1
2) PP (X)) = PE (X)), kom > L;
3)be PMX) <« acPMHX).

[Iycrs b € X. Torna u3 (4) caenyer, 1aro

oF
beP - = =
eEPX)NX «— {(Zal&ni)(b) 0}n{F(b) =0} (5)
0<i<n
<= {ypasuenue f(A\) =0 B (1) mmeer B Touke A\ = 0 10 KpaiiHeil Mepe 2-KpaTHBIl KOPEHD }. (6)

Onpegenenne. [Ipoexmusnas npamas P' nasweaemes xacameavnoti x eunepnoseprnocmu X 6
mouke b € X NP, ecau ona aubo seorcum 6 X, aubo xpammnocms ee nepecevenus ¢ X 6 mouke b,
nonumaeman, Kax u 6 (6), xax xpamuocms xopra A = 0 coomeememesyrowsezo ypasnenus f(N) = 0, we
Mmenvuwe 2.

Omnpenenenue. [Ipoexkmusnoe nodnpocmpancmso 6 P suda

T, X :={xz € P" | x seorcum na xaxol-aubo xacamesvrnol npoexkmusnolt npamot k¥ X 6 mowke a}

Hasvieaemcs KacameavbHbIM NPOEKIMUBHBIM TIPOCITMPAHCINEBOM K 2UNEPNOBEPIHOCMU X 6 mouxe a €
X.

Bamaua 4. 1) [okaxkure, 4T0 JijIg IPOU3BOJILHON Touku a € P™ u npoussosibHoil Touku b € P,(X) N
X, b# a, vue P,(X) - nepBast moJisipa TOYKH @ OTHOCUTEJIBHO rureprioBepxuoctu X, npsimas Span(a,b)
kacaercd X B Touke b. Tem cambiM, ecoim b € X, TO

T,X ={acP"|be P(X)NX}.

2) Ioayunre orcroja, 9To
T,X = P& (X)), be X.

3) IIposepbre, uTO
T, X = T,PF(X), beX, 1<k<d-1.



